



ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ

По одлуци Комисије и Наставничког већа за ђака генерације ове школске године проглашена је МИЛИЦА ПОЗНИЋ, ученица 8-1 одељења.

Милица је током протеклих осам година показала изузетан успех у савладавању градива и заслужила Вукову диплому као и пет посебних диплома из српског језика и књижевности, технике и технологије, ликовне културе, физике и енглеског језика. Од доласка у нашу школу Милица се посветила разним такмичењима и постала изузетно успешна и одлична ученица. Како на часовима, тако и ван њих, показивала је поштовање према својим друговима, учитељима и наставницима. Милица је друштвена и увек спремна да помогне. Дobar друг који ће увек наћи времена и за дружење и за помоћ око учења или домаћег задатка.

Своју одговорност и преданост раду показала је и у најтежим условима за учење током епидемије корона вируса и онлајн наставе, када је било потребно показати изузетну сналажљивост и привићи се на нову и свима нама непознату ситуацију.

Током осмогодишњег школовања, Милица је показала своју свестраност и могућности и освојила велики број диплома, награда и похвала. Највише успеха остварила је на општинским и окружним такмичењима из физике и технике и технологије, а ове године је узела учешће и на републичком такмичењу из енглеског језика.

Упоредо са основном школом, редовно је похађала и, ове године успешно завршила и ОМШ „Теодор Тоша Андрејевић“ из Руме, на одсеку дувачких инструмената, инструмент флаута, где је такође низала успехе и освајала многобројне награде на државним и међународним такмичењима. Ове године освојила је прву награду на републичком такмичењу у дисциплини флаута – солиста и тим успехом на најбољи начин заокружила своје школовање и у нижој музичкој школи.

Нашу школу, представљала је на најбољи начин у претходних осам година.

Поносни смо што смо имали овакву ученицу. Надамо се да ће у будућности наставити да ниже успехе и остварити зацртане жеље и циљеве, а ми јој желимо пуно среће у томе!

Ћак и спортиста генерације школске 2021/22. године

Написао Moderator 2
четвртак, 23 јун 2022 18:39 -



одељенске старешине Јелена Радиг и Јадранка Павићевић